



Gdańsk, dnia 03.10.2014 r.

Nr postępowania: ZP/353/051/D/14

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

**Dot.:** Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa wyposażenia dla Wydziału Mechanicznego - Centrum Kreatywnego Konstruowania i Pracowni Diagnostyki Materiałów oraz wyposażenia do Pracowni w Laboratorium Maszyn i Systemów Okrętowych Wydziału Oceanotechniki i Okrętownictwa w ramach Projektu „Stworzenie nowoczesnej infrastruktury technicznej dla realizacji programu kształcenia Inżynierów Przyszłości w Politechnice Gdańskiej”.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. 2013 poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający - Politechnika Gdańska zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu złożono następujące pytania do treści SIWZ:

### **Pytanie. Część 16 – półautomat spawalniczy**

Czy biorąc pod uwagę walory eksploatacyjne, zapytanie ofertowe w części 16 - półautomat spawalniczy zgodnie z załącznikiem nr 2 do SIWZ 1 szt. nie powinno obejmować półautomatu z chłodzeniem cieczą?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający **nie wymaga**, aby półautomat był wyposażony w układ chłodzenia cieczą.

Zamawiający informuje, iż zgodnie z zapisami w SIWZ rozdział III pkt. 13 przedstawione w załączniku nr 2 do SIWZ parametry przedmiotu zamówienia stanowią minimum techniczne i jakościowe oczekiwane przez Zamawiającego.

W związku z powyższym, w przypadku wyposażenia półautomatu spawalniczego w układ chłodzenia oferta Wykonawcy **nie zostanie** odrzucona jako niezgodna z opisem.

### **Pytanie. Część 11 - Defektoskop ultradźwiękowy PHASED ARRAY + TOFD**

Dotyczy pkt. 9: oprogramowanie na komputer do planowania badań UT, TOFD, PA, wizualizacji przebiegu wiązek oraz do tworzenia układów gemoterii badań.

Nasze rozwiązanie zapewnia takie oprogramowanie na samym oferowanym urządzeniu, a nie oprogramowanie na komputer. Czy zamawiający dopuści takie rozwiązanie?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający **nie dopuszcza** oprogramowania tylko na samym oferowanym urządzeniu, bez oprogramowania na komputer.

Powyższe odpowiedzi na pytania stanowią integralną część SIWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Kancelarz  
Politechniki Gdańskiej

.....  
(podpis Kierownika Zamawiającego lub osoby upoważnionej)